
Seite 1Tabelle 1: Klingeln beim Nachbarn
Wann würden Sie bei einem Nachbarn klingeln?

Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtTotalTotal

noch
SchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch.

Volks
mit

Lehre

Volks
ohne
Lehre

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWMOstWest

1010 829 181 494 516 213 139 192 166 300 64 343 294 263 47
% % % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

84 83 90 81 88 86 86 78 89 84 77 80 86 90 81damit er Post für mich
annimmt

72 74 62 72 72 82 79 75 72 59 58 66 74 79 80um Werkzeug zu leihen

68 71 59 64 73 65 64 58 77 75 41 66 72 72 78damit er die Blumen gießt, wenn
ich weg bin

40 38 48 41 38 46 52 36 33 35 34 35 41 44 43wenn die Musik zu laut ist

15 15 15 15 14 15 19 14 12 14 7 16 15 14 19wenn seine Kinder zu laut sind

12 12 9 13 10 12 12 7 11 15 5 10 14 15 5wenn mich der Grillgeruch nervt

7 7 9 9 6 10 9 3 7 8 15 7 5 8 13wenn er zu laut Sex hat

3 2 3 4 2 2 - 5 2 3 17 1 2 1 5ich würde nie klingeln

1 1 0 1 1 1 1 1 - 1 - 1 0 2 -weiß nicht/ keine Angabe

301 303 295 300 302 320 321 276 303 293 254 283 309 325 325Summe

Befragungszeitraum: 16.04.-17.04.2013



Seite 2Tabelle 1: Klingeln beim Nachbarn
Wann würden Sie bei einem Nachbarn klingeln?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)NielsengebieteTotal

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5VIIVIVa+VbIVIIIbIIIaIII

1010 162 219 137 131 153 43 83 82 47 87 225 303 348
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

84 80 82 86 88 85 78 90 89 90 82 88 85 82damit er Post für mich
annimmt

72 70 78 79 70 73 67 68 51 71 76 76 71 69um Werkzeug zu leihen

68 74 66 76 80 64 61 62 50 74 70 67 69 68damit er die Blumen gießt, wenn
ich weg bin

40 37 39 41 41 31 38 46 53 23 42 39 35 45wenn die Musik zu laut ist

15 21 18 12 9 8 25 7 22 4 20 13 12 18wenn seine Kinder zu laut sind

12 11 14 10 9 10 40 7 7 11 15 5 8 18wenn mich der Grillgeruch nervt

7 10 8 5 5 5 11 10 7 1 4 9 7 9wenn er zu laut Sex hat

3 3 2 3 1 2 6 6 1 3 7 3 2 2ich würde nie klingeln

1 1 1 3 - - - 0 0 0 - 1 1 1weiß nicht/ keine Angabe

301 307 307 316 304 277 326 296 281 278 316 300 291 310Summe

Befragungszeitraum: 16.04.-17.04.2013



Seite 3Tabelle 1: Klingeln beim Nachbarn
Wann würden Sie bei einem Nachbarn klingeln?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

2500 +
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

1010 553 457 226 380 180 223 106 122 146 104 368
% % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

84 86 82 76 88 85 87 78 85 79 90 91damit er Post für mich
annimmt

72 77 65 61 69 76 82 50 77 74 81 77um Werkzeug zu leihen

68 68 69 56 73 72 70 47 60 68 83 78damit er die Blumen gießt, wenn
ich weg bin

40 37 43 42 38 35 43 44 44 36 43 39wenn die Musik zu laut ist

15 14 16 14 15 14 15 17 16 9 18 14wenn seine Kinder zu laut sind

12 11 13 17 13 6 8 9 17 9 11 13wenn mich der Grillgeruch nervt

7 5 10 7 9 6 7 6 10 8 8 6wenn er zu laut Sex hat

3 2 3 3 1 6 2 5 0 2 1 2ich würde nie klingeln

1 0 1 0 2 0 0 0 0 - - 1weiß nicht/ keine Angabe

301 301 302 278 307 300 316 255 310 286 334 320Summe

Befragungszeitraum: 16.04.-17.04.2013
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Total

1010
%

Basis (=100%)

Geschlecht

49Männer

51Frauen

Alter

714-19 Jahre

1420-29 Jahre

1430-39 Jahre

1940-49 Jahre

1650-59 Jahre

1360-69 Jahre

1770+   Jahre

Schulbildung

6Volksschule ohne Lehre

34Volksschule mit Lehre

29weiterbildende Schule, ohne Abitur

26Abitur, Studium

5Schüler

Berufstätigkeit

55berufst. einschließl. vorübergehend arbeitslos

45nicht berufstätig (Rentner, Auszubildende, Schüler,
Studenten usw.)

Befragungszeitraum: 16.04.-17.04.2013
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Total

1010
%

Basis (=100%)

Haushaltsgröße

22Eine Person

38Zwei Personen

18Drei Personen

22Vier Personen und mehr

Haushaltsnettoeinkommen

10          - unter 1.000 Euro

121.000 - unter 1.500 Euro

141.500 - unter 2.000 Euro

102.000 - unter 2.500 Euro

132.500 - unter 3.000 Euro

233.000 + Euro

16keine Angabe

BIK-Stadtregion

5               - u.      5.000

9    5.000  - u.    20.000

22  20.000  - u.  100.000

30100.000  - u.  500.000

34500.000 und mehr

Befragungszeitraum: 16.04.-17.04.2013
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Total

1010
%

 Basis (=100%)

Ländergebiete West
 Nielsen I

3 Schleswig-Holstein

2 Hamburg

10 Niedersachsen

1 Bremen

 Nielsen II
22 Nordrhein-Westfalen

 Nielsen IIIa
7 Hessen

5 Rheinland - Pfalz

1 Saarland

 Nielsen IIIb
13 Baden-Württemberg

 Nielsen IV
15 Bayern

 Nielsen Va
3 Berlin-West

Ländergebiete Ost
 Nielsen Vb

2 Berlin-Ost

Nielsen VI
2 Mecklenburg-Vorpommern

3 Brandenburg

3 Sachsen-Anhalt

Nielsen VII
5 Sachsen

3 Thüringen

Befragungszeitraum: 16.04.-17.04.2013


